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Dan sigurnijeg interneta obilježava se svake godine s ciljem promicanja sigurnije i odgovornije 

uporabe digitalnih tehnologija i mobilnih uređaja, u prvom redu među djecom i mladima. 

Glavni pokretač za obilježavanje istoga na nacionalnoj razini je Centar za sigurniji Internet 

(CSI) koji za sve zainteresirane svake godine pripremi edukativne materijale za radionice na 

nastavi, kviz za djecu i mlade, podcaste za roditelje te događaje uživo. Ovogodišnji Dan 

sigurnijeg interneta obilježio se u utorak, 6. veljače 2024. godine pod sloganom “Gejmaj 

sigurno – zajedno za bolji internet“ kako bi se djecu i mlade usmjerilo na odgovorno igranje 

videoigra.  

Učenici škole u bolnici su istinski digitalni junaci. Kroz različite edukativne aktivnosti, učili su 

o važnosti sigurne navigacije online svijetom. 

Naše aktivnosti obuhvatile su interaktivne kvizove o cyber sigurnosti, o online identitetu te 

korisne savjete o zaštiti osobnih podataka. Potičemo naše učenike da budu odgovorni digitalni 

građani i koriste internet na siguran i etičan način. 

Sigurnost na internetu je od vitalne važnosti, a mi se trudimo educirati i osnažiti naše učenike 

kako bi se nosili s izazovima digitalnog svijeta. 

#DanSigurnostiNaInternetu #DigitalnaPismenost #SiguranInternet 

 

 



RAZREDNA NASTAVA 

Učenik 2. razreda (J.B.), za vrijeme boravka u bolnici, provodi jako puno vremena na svom 

mobitelu i tabletu. Stalno igra nove igrice, a ni sam nije svjestan koliko opasnosti vreba na 

internetu. Zato smo današnji dan iskoristili upravo kako bi naučili o opasnostima interneta, kako 

se zaštiti, naučiti ispravno postupati kod nekih situacija, kako zaštiti svoju privatnost i još puno 

korisnih stvari. Učenik jako voli rješavati zadatke pa smo za njega pripremili poseban kviz u 

kojem je pokazao svoje znanje od prije kao i ono što je naučio na današnjem satu. 😊  

 

Učenica A.V.B. (3.r.) je na online nastavi istaknula primjere sigurne upotrebe interneta. Uz 

rješavanje priloženog zadatka osvijestila je neke opasnosti interneta te izricala moguće 

opasnosti. Pridržavajući se navedenih pravila, učenica će se ubuduće savjesnije i sigurnije 

služiti internetom. 

 

S učenicama 3. razreda razgovarali smo o igricama koje vole igrati. Tako su se tu našle igrice s 

jednorozima, princezama, životinjama, salonima za uljepšavanje. Priznale je ponekad i njeni 

roditelji da znaju ponekad provesti i više vremena igrajući igrice nego što im to roditelji 

dozvole. Igrice najčešće igraju na mobitelima. Ponekad se znaju naljutiti ako ne uspiju prijeći 

na novi nivo, ali ta ljutnja kratko traje. Ako duže vrijeme na mobitelu igraju igrice zna ih boljeti 

glava te im se ponekad čini da i slabije vide. Nakon kraćeg razgovora o igricama s učenicama 



sam razgovarala što ih sve čini sretnima. Učenice su dobile listić Vaga u balansu na kojem su 

napisale što bi sve mogle raditi umjesto igranja igrica. 

 

MATEMATIKA 

Naši učenici Škole u bolnici, kada su slobodni i nemaju nastavu, pretrage ili terapije, često duge 

bolničke dane skraćuju igrajući online igrice na svojim mobilnim telefonima ili tabletima. 

Imajući to u vidu, na satovima matematike kroz razgovore i edukaciju pokušali smo potaknuti 

sigurnu i odgovornu upotrebu svih digitalnih tehnologija, posebno u gaming okruženju.   

 

  



HRVAZSKI JEZIK 

I ove godine učenici Škole u bolnici obilježili su Dan sigurnijeg interneta, koji se ove godine 

provodio pod geslom Zajedno za bolji Internet, u utorak 6. veljače. Kroz razgovore o mnogim 

prednostima interneta, ali i o svjesnosti da na internetu vrebaju mnoge zamke – kako ih izbjeći 

i kako biti siguran posebno je važno za djecu jer su još mladi te im je teško prepoznati sve 

opasnosti na koje mogu naići. O tome smo razgovarali na satovima Hrvatskog jezika. 

Kurikulum Hrvatskoga jezika u svim višim razredima osnovnoškolskoga obrazovanja uključuje 

Medije i kulturu. Potakli smo učenike da pogledaju internetsku stranicu netica.hr o korištenju 

interneta s uputama kako sigurno koristiti Internet, da sudjeluju u mnogim radionicama, 

kvizovima, pogledaju i pročitaju najnovije materijale i digitalni priručnik, pogledaju radnu 

bilježnicu, društvene igre, Slikovnicu – Sigurni s Neticom i Pojmovnik Dana sigurnijeg 

interneta. Iako se Dan sigurnijeg interneta obilježava 6. veljače, cijeli ovaj tjedan posvetili smo 

sigurnosti učenika na internetu. Učenici kojima su to zdravstvene okolnosti i boravak u bolnici 

omogućavali potaknuti su pisano se izraziti o ovoj temi. 

Na nastavi Hrvatskoga jezika kroz Kulturu i medije sudjelovali su učenici: 

Dino 8. razred 

Alan 5. razred 

Petar 6. razred 

Domagoj 5. razred 

Noa 6. razred 

Luka 6. razred 

Tin 6. razred 

Vide 7. razred 

Nela 7. razred 

Karlo 8. razred 

Berti 8. razred 

 


